

天津港保税区335家初创企业享受落户补贴

助企纾困稳增长 区域发展增活力

本报讯(记者岳珊)“落户补贴已经顺利到达公司申报的银行对公账户,这不仅是保税区对企业的鼓励,更凸显了这里优良的营商环境。”谈起享受到落户补贴专项资金,天津荣合电子商务有限公司的财务人员赵彩玉不禁为天津港保税区点赞。

近期,天津荣合电子商务有限公司等335家2022年度新设企业享受了落户补贴专项资金支持,这标志着天津港保税区出台的关于初创企业落户补贴专项资金政策成功落地实施,不仅助力企业初创期发展,还为区域高质量发展进一步增强了活力。

自去年以来,天津港保税区制定出台了一系列助企纾困稳增长政策,其中由保税区市场监管局会同科技局、财政局等三部门联合发布的《天

津港保税区关于初创企业落户补贴专项资金政策实施细则》,对助力中小微企业初创期发展、推动市场主体聚集、激发各类企业活力以及提升区域营商环境等方面起到了很好的促进作用。以企业增长为例,2022年全年保税区新增企业4382户,同比增长19.27%;2023年上半年新增企业1795户,同比增长10.94%,区域投资兴业活力显现。

据了解,该政策兼具普惠性、针对性和创新性特点,为了扩大享受政策的企业范围,《实施细则》明确提出对注册当年正常运营且产生区域贡献或因享受国家免税政策未产生区级经济贡献的新办企业都可申请该项补贴资金。为了鼓励科技型企业高质量发展,《实施细则》也明确对补贴年度内科技型新

办企业给予最高额度的一次性补贴。

为了保证政策首年顺利实施,保税区市场监管局作为牵头部门,按期发布了申领落户补贴通知及政策解读等文件,并通过保税区官网、微信公众号等官方新媒体平台扩大宣传面。他们还会同保税区信息中心开发了网上政策兑付系统,为便利企业申报、及时兑付等打下坚实基础。

初创企业落户补贴专项资金是天津港保税区给予来区投资兴业投资者的“见面礼”,也彰显了保税区聚焦促进经济高质量发展的信心和决心。下一步,保税区将继续坚持“党建引领 共同缔造”理念,坚持产业项目为王、改革开放为先、创新驱动为要、营商环境为本,以更大力度为各类市场主体投资兴业创造良好氛围。

“创青春”天津赛区
1360个项目参赛

本报讯(记者王绍芳)日前,由团天津市委等单位联合举办的“中银杯”第十届天津青年创新创业大赛暨“创青春”中国青年创新创业大赛天津赛区赛在本市举办。

据了解,本届大赛共吸引来自天津各区、高校、企业和科研院所的1360个项目参赛,经初赛、复赛层层选拔,最终85个项目进入决赛。经过激烈比拼共产生金奖14项、银奖71项、铜奖106项,项目涉及科技创新、数字经济、乡村振兴、社会企业等多个领域。大赛为参赛项目搭建青年创新创业展示交流、导师辅导、投融资对接、项目孵化、政策支持的服务平台,同时遴选符合2023年大学生创业帮扶计划要求的项目提供奖金和政策支持,获奖项目将择优推荐参加第十届“创青春”中国青年创新创业大赛。

截至目前,“创青春”天津市青年创新创业大赛已走过10年历程,团市委梳理总结了10年“创青春”之路,制作“创青春”十年展。十年来,团市委通过“创青春”行动,投入资金近900万元,吸引了7261个团队参赛,举办近百场创业培训、金融服务、投融资对接活动,服务了15900余名创业青年,培养选树了百余名青年创业的典型,评选出金奖45项,银奖106项,铜奖170项,优秀奖128项,天津在全国“创青春”青年创新创业大赛中获得金奖5项,银奖8项,铜奖17项,优秀奖25项,并5次被团中央评为优秀组织单位。

据悉,本市初步形成以处于起步阶段的创业青年为主要服务对象,以县域团属青年创业组织为主要服务对象,以导师结对、交流培训、资金资助、搭建平台为主要服务内容的行动基本框架,为不断深化本市服务青年创业就业工作打开崭新局面。

本市上半年
收获110个蓝天

本报讯(记者雷风雨)市生态环境局昨天发布本市及各区最新环境空气质量状况,今年上半年,本市收获110个蓝天。

市生态环境监测中心发布的最新监测数据显示,今年上半年,本市环境空气质量综合指数4.94,优良天数110天,优良天数比率60.8%,重污染天数10天。按照PM_{2.5}浓度、PM_{2.5}改善率和优良天数比率排名位次数值各占30%、30%和40%的权重进行排名,今年上半年排名较好的区为蓟州区、宁河区和滨海新区,较差的区为红桥区、西青区和宝坻区。

数据显示,今年6月份,本市环境空气质量综合指数3.80,优良天数14天,优良天数比率46.7%,重污染1天。各区PM_{2.5}浓度在22~31微克/立方米之间,优良天数比率在33.3%~56.7%之间。按照PM_{2.5}浓度、PM_{2.5}改善率和优良天数比率排名位次数值各占30%、30%和40%的权重进行排名,今年6月份排名较好的区为和平区、蓟州区和南开区,较差的区为静海区、东丽区和宁河区。

以“碳币”回收旧物



近日,南开区以“大力发展循环经济、助力实现‘双碳’目标”为主题,在学府街西南二社区举办活动,加快推动废旧物资循环利用体系建设,提高再生资源循环利用水平,促进循环经济发展,助力实现碳达峰、碳中和目标。

活动中,南开区积极鼓励辖区企业天津易物享环保科技有限公司向社区投放自主研发的“易物享”太阳能智慧回收箱,实现15类旧物智能化回收。同时,创新应用碳普惠模式,实现回收旧物“碳币”结算和有偿兑换,兑换品类涵盖饮用水、洗衣液、水果蔬菜以及家政保洁、水电维修等社区服务。本报记者 曹彤 通讯员 石乔摄

本报读者调研活动成功举办

倾听您心声 做您灯下客

本报讯(记者史莺)为更好服务读者所需,倾听读者心声,《今晚报》于7月8日至13日开展读者调研活动。调研问卷一经发放,立即收获众多读者的热情反馈。昨天上午,本报在比亚迪汽车天津津维瑞通4S店举行“读者见面会”,大家围绕报纸发展、内容设置、活动策划等提出了宝贵意见和建议。为了回馈读者的支持,现场还举行了抽奖活动。

虽然活动定于上午十时开始,但本报忠实读者张效年老人九时刚过就来到现场。这位86岁的退休老教师曾到新疆、山西等地支教,聊起自己和晚报的故事他滔滔不绝:“1984年7月1日《今晚报》创刊时我正在山西的一所高中教授化学,为了读到《今晚报》,就让人按月整理好报纸邮寄给我。以前没有快递,邮递速度也不像如今这么

快,所以格外期待能收到那份墨香。”如今老人在退休后加入一家诗社,继续陶冶情操,加之平时酷爱书法,便总是把《今晚报》副刊上喜欢的诗句“誊写”成书法作品。“剪报的习惯也持续数十年了,最近在收集晚报上刊登的‘小楼春秋’,集结成册后想拿给诗社的社友们一起分享。”他说。

古稀之年的李忠信退休前是一名工程师,平时喜欢“舞文弄墨”,“以前一下班回到家先捧着晚报看,在阅读中,一天的疲惫渐渐消除了。”如今,他加入了市老年大学里的一家文学社,“平时除了体育、副刊外,我还喜欢从晚报上了解天津市政建设等方面的新闻。希望晚报能组织一些如老年人使用手机、计算机等的活动,让更多读者获益。”

作为中年读者的代表,40岁的曹士

伟笑称《今晚报》是自己幼时的“文学启蒙教材”。“从小就喜欢看晚报,非常非常喜欢阅读描写老天津卫的文章,有历史感的同时还能提升自身内涵。”他建议晚报增加一些贴近百姓生活且实用性强的科普文章。“教育是每个家庭都非常关心的,希望能多刊登一些如何更好教育孩子的文章,借晚报的权威性,倡导科学教育。”读者张小钢说。

本次读者活动旨在更好地了解读者需求、收集宝贵意见和建议,以便本报提供更优质、更贴近读者的服务。作为昨天活动的重要环节,热心读者们还现场“化身”幸运抽奖嘉宾,与比亚迪销售负责人一起抽出15位幸运读者,后续将在本报公布名单。读者反馈对《今晚报》发展至关重要,本报将认真倾听每一位读者的声音,也期待与读者相遇在更多精彩活动中。

中国福利彩票

20230617 第七乐彩开奖公告

19 05 18 19 15 29 11 + 01

全国投注总额:3479230元 奖金累计:0元

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4注	174550元
二等奖	8注	12000元
三等奖	221注	800元
四等奖	400注	200元
五等奖	5198注	50元
六等奖	8006注	10元
七等奖	62887注	5元

中国福利彩票

20230618 第八乐彩开奖公告

2 8 0

天津投注总额:946284元

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	229注	1040元
二等奖	980注	175元